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ΠΩΣ ΝΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΤΕ ΒΙΝΤΟ ΣΤΑ 

ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΔΙΚΤΥΑ



Κοινωνικα Δίκτυα

Facebook Instagram Youtube



Ανοίξτε τον φυλλομετρητη στην Αρχική Σελικδα του Facebook. Από εκεί κάντε κλικ στο 

φωτογραφίες/βιντεο



 Ένας φυλλομετρητής φακέλων θα ανοίξει και μπορείτε να βρείτε το βίντεο που θέλετε να ανεβάσετε 

από τον υπολογιστή σας. Το Facebook δέχεται σχεδόν όλες τις μορφές βίντεο 

συμπεριλαμβανομένων των mp4, mov, mkv, avi, and wmv.



Κάντε κλικ στο κυλιόμενο μενού δίπλα στην επιλογή “Δημοσίευση” και επιλέξτε ποιός 
μπορεί να δει το βίντεο.



Καθορίστε το κοινό για την δημοσίευσή σας.



Προσθέστε τίτλο, περιγραφή και τοποθεσία. Μπορείτε να προσθέσετε πληροφορίες 
χρησιμοποιώντας τα πεδία κάτω από το φάκελο. Αυτά τα πεδία είναι προαιρετικά, αλλά 
μπορούν να βοηθήσουν άλλους χρήστες να βρουν και να κατανοήσουν το βίντεό σας.



Κάντε κλικ στην “Δημοσίευση” και περιμένετε μέχρι να ανέβει το βίντεό σας. Το βίντεό 
σας μπορεί να το δει το κοινό που έχετε επιλέξει. Όλα τα βίντεο που δημοσιεύετε στο 

Facebook δημοσιεύονται στο News Feed



Πηγαίνετε στον λογαριασμό σας στο YouTube, μετά κάνετε είσοδο και κλικ στην επιλογή 
δημοσίευση βίντεο επάνω δεξιά



Πηγαίνετε στον λογαριασμό σας στο YouTube και μετά κάνετε είσοδο και κλικ στην επιλογή 
δημοσίευση βίντεο πάνω δεξιά



Κάντε κλικ στο Συνέχεια στο Youtube Studio



Τώρα κάντε κλικ στο “Επιλέξτε Φακέλους” και επιλέξτε το βίντεο που θέλετε να δημοσιεύσετε



Θα ανοίξει ένας φυλλομετρητής φακέλων και μπορείτε να βρείτε τον φάκελο βίντεο που θέλετε να 

δημοσιεύσετε από τον υπολογιστή σας. Το  Youtube δέχεται σχεδόν όλες τις κοινές μορφές βίντεο 

συμπεριλαμβανομένων των mp4, mov, mkv, avi, and wmv.



Συμπληρώστε τις βασικές λεπτομέρειες του βίντεό σας, όπως  Τίτλος, Περιγραφή, Παρουσία, 
Τροποποίηση, Σελιδοδείκτης, και λοιπά.



Περιηγηθείτε στο μενού για να ρυθμίσετε όλες τις επιλογές που σας ενδιαφέρουν όπως 

ορατότητα αντο βίντεο απευθύνεται σε παιδιά ή όχι, ηλικιακό όριο…



…γλώσσα, υπότιτλοι, ώρα και τοποθεσία, τύπος άδειας και λοιπά. Κατόπιν κάντε κλικ στο 

“δημοσίευση”



Κάντε κλικ στο  “στοιχείο βίντεο” και στο  “προσθήκη” αν θέλετε να προσθέσετε υπότιτλους. 

Κατόπιν κάντε κλικ στο  “δημοσίευση”



Σε αυτή την οθόνη μπορείτε να δείτε αν το βίντεό σας έχει προβλήματα ορατότητας. Αν όχι θα 

εμφανιστεί ένα πράσινο τικ. Κατόπιν κάντε κλικ στο   “δημοσίευση”



Περιηγηθείτε στην μπαρα ορατότητας και επιλέξτε την ορατότητα όπως θέλετε. Για καλύτερη απόδοση του 

βίντεό σας, συστήνουμε να δημοσιεύσετε αρχικά το βίντεο σε ιδιωτική μορφή, να το ελέγξετε προσεκτικά και 
μετά να το δημοσιεύσετε στο κοινό.



Πατήστε συν πάνω δεξιά στην οθόνη 

στην εφαρμογή Instagram.



Αυτό θα ανοίξει ένα νέο παράθυρο που 

θα παρουσιάζει όλα τα βίντεο και τις 

φωτογραφίες που έχετε αποθηκεύσει 

στο τηλέφωνό σας. Επιλέξτε αυτή που 

θέλετε.



Μόλις δημοσιευθεί το βίντεό σας 

μπορείτε να κάνετε τροποποιήσεις 
πριν το δημοσιεύσετε 

συμπεριλαμβανομένου του να 

προσθέσετε φίλτρο, όπως προσθέτετε 

φίλτρα στις φωτογραφίες σας στο  

Instagram.

Μπορείτε επίσης να κάνετε σίγαση στο 

βίντεο σας, αν θέλετε, πατώντας στο 

εικονίδιο του ήχου στην κορυφή της 

οθόνης ή να περικόψετε το βίντεό σας 

επιλέγοντας “Περικοπή” και τραβώντας 

τις άκρες περικόπτοντας την αρχή ή το 

τέλος του βίντεο.



Θα βρείτε την επιλογή  επιλέξτε 
εξώφυλλο στο ίδιο σημείο όπως το να 

προσθέσετε φίλτρο ή να περικόψετε το 

βίντεό σας (μόλις μοιραστείτε το βίντεο 

δεν μπορείτε να γυρίσετε πίσω και να 

αλλάξετε το εξώφυλλο).

Το εξώφυλλο είναι η εικόνα του 

σελιδοδείκτη που θα φαίνεται για το 

βίντεο στο προφίλ σας στο Instagram και 
μπορεί να είναι οποιοδήποτε 

στιγμιότυπο του βίντεο. Για να το 

αλλάξετε πατήστε στο "Εξώφυλλο"και 
μετά κυλίστε για να επιλέξετε το 

στιγμιότυπο που θέλετε να 

χρησιμοποιήσετε. Μόλις τελειώσετε 

πατήστε  "Επόμενο."



Προσθέστε υπότιτλους, κάντε 

κοινοποίηση παρουσίας, προσθέστε 

τοποθεσία και είστε έτοιμοι.

Απλά χτυπήστε το εικονίδιο με το τικ και 
το βίντεό σας θα προστεθεί στις 

ενημερώσεις του Instagram.



Η σημασία του πλάνου δημοσίευσης.



ΠΛΑΝΟ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Είναι ένας οδικός χάρτης για να δημιουργήσετε και να μοιραστείτε 

περιεχόμενο με σκοπό να πετύχετε ένα συγκεκριμένο σκοπό στην ψηφιακή 

στρατηγική του μάρκετινγκ.

Έχει στόχο να οργανώσει τις δημοσιεύσεις σας στα μέσα κοινωνικής 

δικτύωσης, τα blog, τους ειδησεογραφικούς ιστότοπους ή οποιαδήποτε μορφή 

με ένα τρόπο που βγάζει νόημα, για να πετύχετε τα αποτελέσματα που θέλετε. 



Ο ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΟΥΜΕ ΜΙΑ 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗ ΑΦΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΣΟΥΜΕ ΤΟ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΌ ΠΡΟΤΥΠΟ.



Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Πλάνο 

Δημοσιεύσεών μας.

Ζητήστε στο belikeyouproject@gmail.com να πάρετε 

μέρος με το σχολείο σας στο πρόγραμμα BELIKEYOU 

και να έχετε πρόσβαση στα διαδικτυακά μας εργαλεία.

mailto:belikeyouproject@gmail.com


Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής΄Ένωσης για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δεν αποτελεί 

συναίνεση με το περιεχόμενο το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συντακτών, και η 

Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση που μπορεί να γίνει των 

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ


